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T Á J É KOZ T AT ÁS  

 

Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban 2024. június 9. napjára kitűzött 

választásán a jelölt állítással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról és határidőkről 

 
 

A Taszári Helyi Választási Iroda vezetője – figyelemmel az Európai Parlament tagjainak, a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 

közös eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak 

megállapításáról szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendeletben foglaltakra – ezúton tájékoztatja a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 

választásán polgármester vagy képviselő-jelöltként indulni szándékozó állampolgárokat, hogy a 

választási kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart. 
 

 Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, akit a település választópolgárainak legalább 1%- 

a jelöltnek ajánlott. (16 ajánlás) 

 Polgármesterjelölt az lehet, akit – a 10 000 vagy annál kevesebb lakosú település esetén 

– a választópolgárok legalább 3%-a jelöltnek ajánlott. (46 ajánlás) 

 
A jelöltállításhoz szükséges ajánlások számáról a Taszári Helyi Választási Iroda vezetője 

közleményt adott ki 2024. április 4. napján. A közlemény tartalma megismerhető a választási 

iroda hirdetőtábláin, és hivatalos internetes oldalán. 

 
Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester- 

jelöltet legkésőbb 2024. május 6. napján, hétfőn 16.00 óráig kell bejelenteni. 

 
A választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2024. április 20. napján, 

szombaton adja át az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár részére az általa 

igényelt mennyiségű ajánlóívet. 

 
2024. április 20. napján, szombaton 8:00 és 16:00 óra között az ajánlóív iránti igények fogadása 

és az ajánlóívek kiadása céljából a Taszári Helyi Választási Iroda ügyfélfogadást tart. 

Az ajánlások gyűjtésére rendelkezésre álló időszakban a választási iroda kizárólag hivatali 
nyitvatartási időben fogadja az Ügyfeleket, hétvégi ügyeletet nem tart! 

Hivatalos ajánlóívnek csak a választási iroda által – a jogszabályok által előírt eljárási 
rendben – biztosított ajánlóív minősül. Az ajánlóívről nem lehet – még kitöltetlen állapotban sem 
– másolatot készíteni! 

Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal 
rendelkezik. A választójog az ajánlóívek kiadása és a jelölt bejelentése (az ajánlóívek leadása) 
közötti bármely napon fennállhat. 
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Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, 

magyarországi lakcímét (csak település, közterület, házszám). 

Az ajánlás érvényességének és hitelességének elengedhetetlen feltétele a saját kezű aláírás. A 

választópolgár aláírásán kívül a többi adata az ajánló választópolgár jelenlétében más személy – 

elsősorban az aláírást gyűjtő személy – által is rávezethető az ajánlóívre. 

A nevének saját kezű aláírására képtelen (pl. testi fogyatékos, vak, illetve gyengénlátó, 

írástudatlan) választópolgár az ajánlóívet a választási iroda vezetője, tagja, vagy bíróság, 

közjegyző előtt láthatja el kézjegyével. A választópolgár kézjegyét a választási iroda hivatalos 

személyként eljáró vezetője vagy tagja, a bíróság, illetőleg a közjegyző hitelesíti. 

Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy feltünteti nevét, személyi azonosítóját vagy a 
személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának számát és aláírását. 

A választópolgár jelölési fajtánként több jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár egy jelöltet csak 

egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza. 

Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül a jelölő szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni 
szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője – jogszabályban meghatározott kivételeken 
túl – bárhol gyűjthet. 

Nem gyűjthető ajánlás: 

 az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, 

illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési 

kötelezettsége teljesítése közben, (kizárólag az ajánlást gyűjtő, illetve az ajánló 

választópolgár munkahelyén való aláírásgyűjtésre vonatkozó tilalmat tartalmaz, így 

az vonatkozik a jelölő szervezetek által fenntartott vagy működtetett munkahelyekre 

is, amennyiben az ajánló vagy az ajánlást gyűjtő ott dolgozik, nem zárja ki azonban 

azt, hogy a jelölő szervezet székházában az ajánlásgyűjtést megszervezze); 

 a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati 

viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése 

közben; 

 tömegközlekedési eszközön; 

 állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében; 

 felsőoktatási és köznevelési intézményben; 

 egészségügyi szolgáltató helyiségében, valamint 

 a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára 

nyitva álló magánterületen. 

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást 

adó választópolgár az ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak 

ígéretét. Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek. 

Kelt: Taszár, 2024. április hónap 15. napján 

 

Németh Judit  s.k.,  

a Taszári  Helyi Választási  Iroda 

vezetője  

 

 

 

 


